

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>DOM ZDRAVLJA DUGA RESA</b>				
<b>ADRESA:</b>	ULICA BANA JOSIPA JELAČIĆA 4 , 47250 DUGA RESA				
<b>TELEFON:</b>	047/841-780	<b>FAX:</b>	047/841-961	<b>E-MAIL:</b>	dom-zdravljaduga.resa@ka.hnet.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
Siječanj 2022	Sestrinska skrb o pacijentu s arterijskom hipertenzijom	Arterijska hipertenzija najčešća je bolest razvijenog svijeta. Hipertenzija je obično asimptomatska dok se ne razviju komplikacije na ciljnim organima kao što su srce, mozak, oči i bubrezi. Što je krvni tlak veći i što se dulje prolongira njegovo liječenje i nastala šteta može biti veća. Kod pacijenata je iznimno važno ispitati navike, doživljaj bolesti, stavove i uvjete u kojima pacijent živi i radi. Dobar odnos s pacijentom upućuje na veću vjerojatnost prihvaćanja plana liječenja što će uvelike utjecati na njegovu kvalitetu života.	Gordana Belobrajdić, prvostupnica sestrinstva	DZ Duga Resa
Veljača 2022	Intervencije medicinske sestre u transfuzijskom liječenju	Transfuzijsko liječenje je poseban oblik liječenja i pružanja zdravstvene njege bolesniku. Medicinska sestra sa svojim kompetencijama i znanjem predstavlja neizostavnu kariku u sigurnom i kvalitetnom transfuzijskom liječenju. Sigurno transfuzijsko liječenje ovisi o složenim integriranim i međusobno	Josipa Trbuščić, prvostupnica sestrinstva	DZ Duga Resa

		ovisnim postupcima. Ti se postupci obavljaju u raznim ustanovama i bolničkim odjelima te uključuju poslove u Zavodu ili odjelu za transfuzijsku medicinu, laboratoriju, transportu i administraciji, odnosno uključuju posao zdravstvenih i nezdravstvenih djelatnika.		
Ožujak 2022	Intervencije patronažne sestre u prevenciji vršnjačkog pritiska na mentalno zdravlje adolescenata	Djeca na koju vršnjaci vrše pritisak često imaju nisko samopoštovanje, probleme u školi i u ponašanju, te se može razviti i depresija. Da bi se djeca oduprijela agresivnom ponašanju vršnjaka trebaju otvoreno i iskreno razgovarati sa roditeljima koji će im izgraditi osjećaj vrijednosti i samopouzdanja. Roditelji također trebaju biti fizički i emocionalno dostupni kako bi se dijete moglo povjeriti, učiti ih da se drže podalje od vršnjaka koji stvaraju pritisak, da ne rade loše ili opasne stvari, učiti ih da budu asertivni i upoznati prijatelje svoje djece. Djeca su također izložena i drugim negativnim utjecajima putem interneta i TV-a, roditelji moraju imati kontrolu ili barem znati kojim su sadržajima djeca izložena kako bi negativnih posljedica bilo što manje.	Josipa Trbuščić, prvostupnica sestrinstva	DZ Duga Resa
Travanj 2022	Hitna stanja u stomatologiji – intervencije medicinske setre	Hitna stanja koja se događaju u stomatološkoj ambulanti mogu biti opasna po život, rijetka su, te nastaju naglo i iznenada, a moguća su u bilo koje vrijeme kod bilo kojeg pacijenta. Najčešće se događaju zbog stresa i	Gordana Belobrajdić, prvostupnica sestrinstva Gordana Grobenški. medicinska sestra	DZ Duga Resa

		<p>straha od boli. Takva stanja zahtijevaju trenutačnu reakciju cijelog stomatološkog tima stoga su priprema i uvježbanost, kao i detaljni plan postupanja jako važni. Najčešće hitno stanje u stomatologiji je sinkopa. Ostala hitna stanja uključuju anafilaktičku reakciju, kardijalna hitna stanja, hipoglikemiju, anginu pektoris, infarkt miokarda, epileptički napad, gušenje i aspiraciju.</p>		
--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Gordana Belobrajdić, prvostupnica sestrinstva

**RAVNATELJ USTANOVE**

Melita Trgovčić, dipl.oec.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Gordana Belobrajdić, prvostupnica sestrinstva